

# ПОДАРОК ДЕТЯМ

В селі Капустино Жовтнево-го району дитячий сад і школа знаходяться в одному зданні: на першому етажі – дитячий сад, а на другому – загальноосвітня школа, по тому грають діти в загальному дворі. О доброті дитячої площадки і бесідки дитячого двору давно. І вот мрія здійснилася – 28 листопада у них урочисто відкрили ігрову площадку. А подарувала радість дітям директор ООО «Золотий Колос» Надія Іванова.

– Мене ніхто не просив ні про що, – розповідає Надія Валеріївна. – Ми знали о проблемі цього навчального закладу, і як тільки у нас з'явилася можливість, одразу ж вирішили допомогти. «Золотий Колос» тісно співпрацює з цим навчально-виховним закладом, і ми завжди їм допомагаємо просто од чистого серця.

За потрібний подарок Надії Івановій висловили свою вдячність всі співробітники Капустинського навчального комплексу, жителі села і діти.



– Одне велике спасибі Надії Валеріївні, яка багато років надає нам підтримку і не забуває про нас. Спасибі також ім'єні всіх батьків дітей, які у нас навчаються. Ми вже стали

за час співпраці з «Золотим Колосом» дружною сім'єю», – сказала директор навчального комплексу Наталія Юрєвна Фурман. Учнівці початкових класів і малюки дитячого саду показали

на відкритті площадки свої таланти – вони читали вірші, співали пісні і танцювали. Після закінчення урочистої відкриття співробітники «Золотого Колоса» угощали дітей

сладкими подарками. Відзначимо, що недавно Надія Іванова подарувала школі стенди, які стали «доскою пошани» учнівці і інформаційним куточком для учнівці.

# Творить добро совсем не сложно

В Ніколаєві проходить уже четвертий по рахунку благодійний Новорічний марафон «Віримо в чудо, творимо чудо!», організований компанією РУСАЛ. Мета акції – об'єднати зусилля мешканців і надати допомогу тим, хто в ній потребує. В цьому році учасниками Новорічного марафону стали 9 команд. Команда спеціалізованого морського порту «Октябрьськ» – «Моряч-ОК» не змогла залишитися в стороні і вже готується подарувати добро тим, хто в ній

потребує, і запрошує всіх бажаючих брати участь в марафоні. Команда порту разом з усіма учасниками в організації заходу. Першим завданням була суботня в зоопарку. Швидко, весело і дружньо, а головне – якісно діти справилися з своїм завданням – очистили від опавшої листя територію навколо одного з прудків. Далі команда відвідала освітню школу-інтернат № 5 для дітей-сирот

і позбавлених батьківських прав. З дітьми молодших класів були проведені майстер-класи по декупажу, плетінню прикрас з лент і бисера, лепки з глини, малювання, аплікації крупами. Около 40 дітей залишилися в захваті. Вони з задоволенням намагалися повторити все, що їм показали волонтери. Багато взяли на озброєння запропоновані їм ідеї і пообіщали втілювати нові задумки. В знак вдячності діти розповідали вірші, співали пісні, танцювали.



А совсем недавно команда збиралася для виготовлення новорічних іграшок. В веселій, дружній і радісній обстановці ідеї народилися спонтанно. Діти взяли за основу картон і клей, за ножиці і пуговиці, і навіть за спиць. В результаті спільних зусиль вони отримали чудові результати, з якими всі були задоволені.

Старшокласників інтернату № 5 запросили на екскурсію в порт. Учнівці ознайомилися з структурою порту і принципом його роботи. В завершенні дітей угостили «вкусняшками» в їдальні порту, були також проведені активні ігри з призами.

Команда «Моряч-ОК» в складі капітана Сергія Кателіна, Ольги Кателіної, Тетяни Гнатів, Александри Петрової, Сергія Петрова, Катерини Абламської, Єлени Мамаєвої, Андрія Шинкаренка вдячний за підтримку профсоюзного комітету, керівництво філіалу «Октябрьськ» ГП АМПУ і ГП СМП «Октябрьськ». Також висловлює вдячність всім працівникам за активну участь в придбанні подарунків на Новоріччя для дітей з дитячих будинків і малозабезпечених сімей. Як бачимо, творити добро не так складно, а завдяки старанням волонтерів дітям все-таки прийде на свята Дід Мороз і виконає їх бажання.

■ **Николай КРУТЫХ**



Старшокласники в гостях у портовиків.

# ПОГОДА НА ТИЖДЕНЬ

ЗА ДАНИМИ УКРАЇНСЬКОГО ГІДРОМЕТЕОРОЛОГІЧНОГО ЦЕНТРУ

ЧЕТВЕР 4 ГРУДНЯ	П'ЯТНИЦЯ 5 ГРУДНЯ	СУБОТА 6 ГРУДНЯ	НЕДІЛЯ 7 ГРУДНЯ	ПОНЕДІЛОК 8 ГРУДНЯ	ВІТОРОК 9 ГРУДНЯ	СЕРЕДА 10 ГРУДНЯ
ніч день	ніч день	ніч день	ніч день	ніч день	ніч день	ніч день
-8 ... -7 -11 ... -4	-13 ... -12 -12 ... -6	-12 ... -9 -5 ... -2	-4 ... -3 0 ... +2	+1 ... +2 0 ... +3	-1 ... 0 +1 ... +2	+1 ... +2 0 ... +2
ВІТЕР	ВІТЕР	ВІТЕР	ВІТЕР	ВІТЕР	ВІТЕР	ВІТЕР
3 м/сек 2-4 м/сек	4 м/сек 3-6 м/сек	3-5 м/сек 3 м/сек	3 м/сек 2-3 м/сек	2 м/сек 2 м/сек	1-3 м/сек 3 м/сек	2 м/сек 2 м/сек